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1. AciZre 6L undpyel povodix| yeoupoe anexévion T : R® — R3 e

T(1,1,1) = (1,0,1)
T(0,1,-1) = (2,1,3)
T(1,2,1) = (1,1,2).

1) Bpeite tov nivoxa A TN Topamdve anetxoviong.

2) Aci&te 61 n ewdva T(R3) e T etvon éva entnedo otov R3.

3) Bpeite tnv avtiotpogn edva tov {0} péow tne T

4) Bpelte évav undywpo V touv R? didotaone 2 e v Wibtnra T(V) = T(R?).

5) Bpeite éva didvuopa v € R? tétoo wote T(v) = (6, —1,5).

6) Beelte évay undyweo W tou R? dudotaonc 2 pe tny widtnta o T(W) va ebvan 1) eudela otov R ou opiletou
omd o didvuopa (6, —1,5).

2. Eotww T :V — W yla ypouuxh anewdvion. Aetdte dti to emdueva elvar Llooduvaya.
1) O T eivau woopopgLopoe.
2) Av vy, ... vi elvon Bdon touv V' téte xou tat T'(v1), ... T'(vg) elvon Bdon tov W.



